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Στην ΣΚΥΡΟ τις Απόκριες 
από Σάββατο 1 Μαρτίου έως Τρίτη 4 Μαρτίου 2025 

 

 

Αυτές τις Αποκριές θα πάμε στην Σκύρο. Για να πάρουμε μια γεύση από το πανάρχαιο έθιμο με τους 
ανθρωπόμορφους τράγους, τους «Γέρους», τις «Κορέλες», τους «Φράγκους», την «Τράτα». Τις εκδρομές 
που θα κάνουμε στο νησί θα τις προσαρμόσουμε στο πρόγραμμα αυτών των εκδηλώσεων. Θα 
γνωρίσουμε τη Χώρα, θα δούμε το Κάστρο με τα βυζαντινά και μεταβυζαντινά μνημεία, θα θαυμάσουμε τα 
σκυριανά σπίτια, θα δούμε το Μουσείο (ιστορικό και λαογραφικό) Φαλτάϊτς, το Αρχαιολογικό Μουσείο, την 
Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου, το μνημείο του Άγγλου ποιητή Ρούπερτ Μπρούκ, και άλλα. Η πεζοπορική 
ομάδα θα πεζοπορήσει στον Κόχυλα (794μ.), στο όρος Όλυμπος, στην παραλία Ρένες. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

Σάββατο 1 Μαρτίου 2025                                                                                                                
Αναχώρηση ώρα 11:00 με το πούλμαν εμπρός από τα γραφεία της ΕΟΦ για Χαλκίδα – Κύμη όπου θα 
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επιβιβαστούμε στο φέριμποτ που αναχωρεί για Σκύρο ώρα 15:15. Το ταξίδι διαρκεί περίπου 2 ώρες. 
Κατά την άφιξή μας στη Λιναριά θα επιβιβαστούμε στο πούλμαν που θα μας μεταφέρει στον Μώλο 
όπου θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο μας, το «Μελικάρι». Ο Μώλος όπου βρίσκεται το ξενοδοχείο 
απέχει 40 λεπτά με τα πόδια από τη χώρα της Σκύρου.                                                                                  
Ανάλογα με τον χρόνο που θα έχουμε θα επισκεφθούμε τη χώρα για να εγκλιματιστούμε.  

Κυριακή 2 Μαρτίου 2025                                                                                                                                     

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο η περιηγητική ομάδα φεύγει με το πούλμαν για τη χώρα όπου 

επισκεπτόμαστε το Κάστρο, το ιστορικό μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου, το Αρχαιολογικό μουσείο και 

περπατούμε στα χαρακτηριστικά καλντερίμια της. Η μέρα αυτή ουσιαστικά είναι αφιερωμένη στη 

γνωριμία μας με τη χώρα της Σκύρου και στα Αποκριάτικα δρώμενα που θα συμβαίνουν εν τω μεταξύ.                                                                                     

Η πεζοπορική ομάδα θα πραγματοποιήσει πορεία περίπου 6 ωρών στο όρος Κόχυλας (794μ.) 

κάνοντας διάσχιση. Μετά την πορεία η ομάδα μπορεί να ανέβει στην χώρα για να παρακολουθήσει τα 

αποκριάτικα δρώμενα. Επιστροφή όλων και ύπνος στο ξενοδοχείο. 

Δευτέρα 3 Μαρτίου 2025 

Μετά το πρωινό η περιηγητική ομάδα φεύγει με το πούλμαν για μια περιοδεία στο βόρειο τμήμα του 
νησιού. Θα σταθούμε στη θέση Παλαμάρι, να δούμε τον σημαντικό αρχαιολογικό χώρο από τη 
νεολιθική εποχή, που υπάρχει σε αυτό το σημείο. Στην επιστροφή ξαναβρισκόμαστε στη χώρα 
παρόντες στις εκδηλώσεις για το κλείσιμο του ιδιαίτερου καρναβαλιού.                                                                          
Η πεζοπορική ομάδα θα πραγματοποιήσει πορεία 4-5 ωρών στον Όλυμπο της Σκύρου                         
(367 μ.) περνώντας από την Πηγή Αναβάλσα και φτάνοντας μέχρι την Παναγιά Λυμπιανή. 
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Τρίτη 4 Μαρτίου 2025 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε όλοι μαζί με το πούλμαν για το νότιο τμήμα του νησιού.                                                                                                                                             
Η περιηγητική ομάδα επισκέπτεται το γραφικό σημείο όπου βρίσκεται το μνημείο και ο τάφος του 
ποιητή Ρούπερτ Μπρουκ.                                                                                                                                  
Η πεζοπορική ομάδα θα πραγματοποιήσει πορεία περίπου 3 ωρών προς την παραλία Ρένες μέχρι 
τον Φάρο. Αφού συναντηθούν οι δύο ομάδες επιστρέφουμε προς το λιμάνι Λιναριά για να 
επιβιβαστούμε στο πλοίο που αναχωρεί στις 14:00 μ.μ. για την Κύμη. Συνεχίζουμε προς Αθήνα όπου 
φτάνουμε αργά το απόγευμα.   

Σημείωση: Το πρόγραμμα μπορεί να υποστεί κάποιες μικρές αλλαγές χωρίς να αλλάξει η βασική δομή του.                                                                    

Αρχηγός εκδρομής: Νίκος Νίντος         

Κόστος εκδρομής : 270 ευρώ  (άτομο/ σε δίκλινο)   

                               375 ευρώ  (μονόκλινο)   
Στην τιμή περιλαμβάνεται το πούλμαν, τα ναύλα του φέριμποτ, οι 3 διανυκτερεύσεις με πρωινό και οι 
εκδρομές που αναφέρονται.                            
Η εγγραφή στην εκδρομή ισχύει μόνο εφόσον γίνει κατάθεση της προκαταβολής.                                              

Η προκαταβολή (100 ευρώ) κατατίθεται στην Alpha Bank αρ. λογ.101002002314426                                                                                                            

ΙΒΑΝ: GR8901401010101002002314426      όνομα λογαριασμού: Ένωση Ορειβατών Φυσιολατρών.                                                                           

Παρακαλούμε στην κατάθεση σημειώστε το επώνυμό σας και τη λέξη ΣΚΥΡΟΣ.                                                                          

Σημαντική ενημέρωση:  Σύμφωνα με τους σημερινούς κανόνες της αγοράς, ο σύλλογος 

προπληρώνει το ξενοδοχείο πριν από την εκδρομή γι’ αυτό η κατάθεση της προκαταβολής ή/ και του 

συνολικού ποσού της εκδρομής είναι καθοριστική για την εξασφάλιση της θέσης του συμμετέχοντος. 

Περίπτωση ακύρωσης: Για τον ίδιο λόγο (προπληρωμή του ξενοδοχείου), σε περίπτωση που ένα 

άτομο ακυρώνει τη συμμετοχή του στην εκδρομή, η προκαταβολή θα επιστρέφεται μόνο εφόσον βρεθεί 

αντικαταστάτης για την ακυρωμένη θέση.                                                                                             

Παρακαλούμε μετά την κατάθεση να επικοινωνείτε Δευτέρα μέχρι Παρασκευή τις ώρες από 17:00 

μέχρι 21:00 στο τηλέφωνο 694 732 3844. Πέμπτη το τηλέφωνο απαντά τις πρωινές ώρες.    

                        

          Παραλία Μαγαζιά και Μώλος                                                                                       Φωτογραφίες κειμένου: Μάγια Βέττερ   


